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Sarunu procedūras “Tramvaja vagonu iegāde videi draudzīgas sabiedriskā transporta infrastruktūras attīstībai Liepājā” (LT 2017/4) kandidātu atlases nolikuma skaidrojums Nr.1

	[bookmark: _Hlk491867758]1.
	Iepirkumu procedūras nolikuma 3. pielikuma “Pamatprasības tramvaju vagoniem” 3.8. punktā “Sertifikācija” ir noteikts, ka “Piegādātajiem tramvajiem jāiziet sertifikāciju vienā no Eiropas Savienības valstīm. Norādīt kādiem standartiem atbilst piedāvātais tramvajs”. 
avukārt iepirkumu procedūras nolikuma 1. pielikuma “Standartu un tehnisko normu, noteikumu piemērošana” A daļā ir noteikts, ka “Ja Tehniskajā specifikācijā Pasūtītājs nav noteicis standartu, tad jāpiemēro Latvijas vai Eiropas Savienības (ES) standarti. Ražotājam jānorāda, kādas ES valsts kādiem standartiem atbilst piedāvātais tramvajs”.
Tā kā Eiropas Savienībā tramvaju vagoniem nav noteiktas Tehniskās specifikācijas un speciālie standarti, kā arī Pasūtītājs savās Tehniskajās specifikācijās nav noteicis standartus, kuriem ir jāatbilst izgatavotajiem tramvaju vagoniem,  lūdzam Pasūtītāju papildināt Iepirkuma procedūras nolikumu vai sniegt atbildes, kādām konkrētās Eiropas Savienības tehniskajām specifikācijām un standartiem ir jāatbilst izgatavotajiem tramvaja vagoniem un atbilstoši kādām Eiropas Savienības tehniskajām specifikācijām un standartiem ir jāveic izgatavoto tramvaju vagonu sertifikācija.
Gadījumā, ja Pasūtītājs nevar norādīt, saskaņā ar kādām Eiropas Savienības tehniskajām specifikācijām un Eiropas Savienības standartiem ir jāizgatavo un jāsertificē tramvaju vagoni, lūdzu apliecināt, ka šajā gadījumā par iepirkuma procedūras nolikumam atbilstošiem tiks atzīti tramvaju vagoni, ko Pretendents ar līdzīgām specifikācijām un izpildījumu ir izgatavojis un piegādājis citiem Pasūtītājiem un norādījis savā pieredzē saskaņā ar Iepirkumu procedūras nolikuma 3.9. punkta prasībām, papildus norādot piemērotās tehniskās specifikācijas un standartus, saskaņā ar ko tramvaja vagoni tika izgatavoti, kā arī faktiski veikto sertifikāciju, saskaņā ar kuru izgatavotie un piegādātie vagoni ir saņēmuši atļauju piedalīties pilsētas satiksmē.
	Tramvaja vagonu izgatavošana veicama, ievērojot Direktīvas 2008/57/EK prasības. 
Atsevišķi standarti ir harmonizēti un ir spēkā Latvijas Republikā, tajā skaitā, attiecas arī uz tramvajiem, piemēram, LVS EN 14752 (ārdurvis), LVS EN 45545 (ugunsdrošība),  LVS EN 12663 (stiprības prasības).
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