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LATVIJAS  REPUBLIKA
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31.08.2018.

Sarunu procedūras “Tramvaja vagonu iegāde videi draudzīgas sabiedriskā transporta infrastruktūras attīstībai Liepājā” (LT 2018/1) uzaicinājuma iesniegt piedāvājumu skaidrojums.

	

	Jautājums
Pēc jūsu atbildes pārbaudes no 2018. gada 27. augusta. uz mūsu jautājumiem, kas saistīti ar infrastruktūras apstākļiem Liepājā, esam atklājuši svarīgas tehniskas problēmas, kas liedz mūsu piedāvātajam tramvajam TMK2300 darboties Liepājas infrastruktūrā.
Proti, ir jautājumi, kas saistīti ar:
- attālumi starp platformas malām un sliežu ceļa centra līniju pieturas zonā,
- attālumi starp platformas malām un sliežu ceļa centra līniju ārpus apstāšanās laukuma taisnā virzienā;
- un attālumi starp platformas malām un sliežu ceļa centra līniju ārpus apstāšanās zonas ar minimālo rādiusu līkni.
Pievienojot šai vēstulei, mēs pievienojam dokumentu "G23904 Infrastruktūras nosacījumi TMK 2300", kas nosaka tramvaju risinājumu infrastruktūras nosacījumus.
Tātad, lai varētu iesniegt mūsu piedāvājumu sarunu procedūras otrajā posmā, mēs lūdzam jūs apstiprināt:
1. Tehniskie jautājumi tiks apspriesti sarunu procesā, un LT centīsies atrisināt problēmas, kas saistītas ar Končar tramvaju ieviešanu Liepājas infrastruktūrā, un nepieciešamības gadījumā veikt infrastruktūras rekonstrukciju;
2. Ja LT nesaskatīs veidu, kā atrisināt ar Liepājas infrastruktūru saistītus tehniskus jautājumus, Končar izstājas no sarunu procedūras, bet šādā gadījumā LT neizmantos (aktivizēs) Končars garantiju, kas pievienota mūsu piedāvājumam kā piedāvājuma nodrošinājums.

	Atbilde
[bookmark: _GoBack]Informējam, ka pēc piedāvājumu atvēršanas 04.09.2018. tiks izvērtēta piedāvāto vagonu atbilstība tehniskajās specifikācijās noteiktajam un saskaņā ar uzaicinājuma nolikuma LT 2018/1 1.8.4.2. punkta nosacījumiem, var tikt organizētas pārrunas, lai precizētu iesniegto piedāvājumu detaļas un atbilstību Pasūtītāja vajadzībām un iespējām.
SIA "Liepājas tramvajs" apliecina, ka gadījumā, ja pretendenta piedāvājums tiks atzīts par atbilstošu uzaicinājuma nolikuma dokumentācijā noteiktajām prasībām, nepieciešamības gadījumā tiks organizēta platformu sakārtošanu atbilstoši piegādājamo vagonu izmēriem.
Savukārt, piedāvājuma nodrošinājuma summa tiek izmaksāta Pasūtītājam gadījumos, ja pretendents, kam ir piešķirtas līguma slēgšanas tiesības:
- atsauc savu piedāvājumu, kamēr ir spēkā piedāvājuma nodrošinājums;
- neparaksta iepirkuma līgumu pasūtītāja noteiktajā termiņā.
- pasūtītāja noteiktajā termiņā nav iesniedzis tam iepirkuma procedūras dokumentos un iepirkuma līgumā paredzēto saistību izpildes nodrošinājumu.
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