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Atklāta konkursa „Tramvaja līnijas un piegulošās teritorijas kompleksa pārbūve, Liepājā" Nr. LT 2017/2
skaidrojumi Nr. 2

	1.
	Jautājums 1:
Projekta dokumentācijas TKT daļai lapā TKT-2 ir norādīti tramvaja kontakttīkla stabi C10.8mp/9,0-P un C10.8mp/9,0-T ar dekoratīvajiem elementiem pie staba pamatnes un stabam C10.8mp/9,0-T ir arī norādīta konsole gaismekļu stiprināšanai. Savukārt tai pašā lapā norādītais kontakttīkla staba rasējums C10.8mp/9,0, kur ir norādīts staba konstruktīvais risinājums, nav nekādas informācijas par iepriekš minētajiem dekoratīvajiem elementiem un konsoli, t.i. nav detalizēti rasējumi kādas šīs detaļas izskatās.

Ņemot vērā iepriekš minēto lūdzam sniegt informāciju vai projektā stabi ir jāpiegādā un jāuzstāda ar vai bez dekoratīvajiem elementiem un konsoles? Gadījumā ja šie elementi ir nepieciešami, lūdzam iesniegt iepriekš minēto detaļu rasējumus.
	Skaidrojums 1:
Norādītie stabi ir jāpiegādā un jāuzstāda ar dekoratīvajiem elementiem un konsolēm.
[bookmark: _GoBack]Tramvaja kontakttīkla stabu C10.8mp/9,0-P un C10.8mp/9,0-T izvietojums norādīts TKT daļā (V. sējums).
Stabu dekoratīvos elementus – gredzenus un cokolus - izgatavo stabu izgatavotājrūpnīcā no savas piedāvātās produkcijas vai arī pēc speciāla pasūtījuma tajā pašā vai citā rūpnīcā. Būvuzņēmējam, izvēloties piegādātāju, jāprasa sniegt rūpnīcas piedāvājumu un pirms to pasūtīšanas, risinājumi jāsaskaņo ar Liepājas pilsētas galveno arhitektu.


Konsoļu parametrus skatīt arī  ELT-A daļā (IX.sējums), pielikums Nr.2.
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