APSTIPRINĀTI

SIA „Liepājas tramvajs”

iepirkuma komisijas

2015.gada 26.marta sēdē 

protokols Nr.8
ATKLĀTĀ KONKURSA

„Tramvaja līnijas posma „Tramvaja līnijas renovācija Klaipēdas ielas posmā no Robežu ielas līdz Tukuma ielai” renovācija Liepājā” 
(ID Nr. LT/2015/1/ERAF)
Nolikuma skaidrojumi Nr.7
1. SIA „Liepājas tramvajs” papildina 2015.gada 20.martā sniegtos skaidrojumus attiecībā uz nolikuma 3.1.1.punktu un norāda, ka lai nodrošinātu atbilstību Nolikuma kvalifikācijas prasībām, pretendents drīkst balstīties uz citu uzņēmēju iespējām, ievērojot Likuma 15.panta trešās daļas noteikumus. Šajā gadījumā pretendents Nolikuma Pielikumā Nr.2 norāda visus personu apvienības dalībniekus un apakšuzņēmējus.

2. SIA „Liepājas tramvajs” sniedz šādas atbildes un skaidrojumus par ieinteresēto piegādātāju jautājumiem:
Jautājums

Atklāta konkursa priekšmets ir „Tramvaja līnijas renovācija Klaipēdas ielas posmā no Robežu ielas līdz Tukuma ielai”, bet visās darbu daudzumu koptāmēs un lokālajās tāmēs būves objekta nosaukums ir „Tramvaja līnijas renovācija Klaipēdas ielā un Krišjāņa Valdemāra ielā”. Kāpēc ir dažādi nosaukumu un vai tāmēs tos var atstāt bez izmaiņām?

Atbilde.
Krišjāņa Valdemāra ielā tiek mainīti kontakttīklu balsti, tāpēc arī tiek lietots šīs ielas nosaukums, sagatavojot piedāvājumu, pretendents saglabā esošos nosaukumus.

Jautājums

Ja pretendents kā būvdarbu vadītājus darbu veikšanā plāno piesaistīt ārvalstu speciālistus ar atbilstošu pieredzi un kvalifikāciju, bet konkrētās valsts likumdošana neparedz būvprakses sertifikātus, vai šāds speciālists, kas iesniegs apliecinājumu, ka saņems profesionālās kvalifikācijas atzīšanas apliecību Latvijas republikā un iesniegs atbilstošu Latvijas Republikā izdotu sertifikātu līdz līguma noslēgšanai, tiks atzīts par atbilstošu. 
Atbilde.

Komisija iesniegto piedāvājumu atbilstību izvērtēs pēc piedāvājumu saņemšanas. SIA „Liepājas Tramvajs” norāda, ka 4.1.14.punktā paredzēts, ka pretendents var iesniegt „[..] citu dokumentu, kas apliecina ārvalstīs iegūtās izglītības un profesionālās kvalifikācijas atbilstību Latvijas Republikā noteiktajām prasībām”, tādējādi tas varētu iesniegt, piemēram, apliecinājumu vai izskaidrojumu no kompetentām institūcijām, kas apstiprina prasīto atbilstību. Vienlaikus norādām, ka katras valsts normatīvajos aktos ir noteikta kvalifikācija, kas jāiegūst, lai veiktu būvdarbus/ būvdarbu vadīšanu, piemēram, noteikta izglītība. Attiecībā uz ārvalstu speciālistiem ir jāiesniedz konkrēti to kvalifikāciju apliecinoši dokumenti, piemēram, izglītību apliecinošs dokuments, ja tas ir pietiekams kvalifikācijas pierādīšanai būvdarbu/būvdarbu vadīšanas veikšanai saskaņā ar konkrētās valsts normatīvajiem aktiem.
Jautājums

Vai, iesniedzot piedāvājumu, pretendents ir tiesīgs visu iesniegto dokumentu atvasinājumu un tulkojumu pareizību apliecināt ar vienu apliecinājumu, ja viss piedāvājums ir cauršūts vai caurauklots?
Atbilde.

Jā.
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